

## 农心杯谢赫力擒李世石

本报讯 昨日,第12届农心杯世界围棋团体锦标赛在北京韩国文化苑继续进行。在第3局比赛中,中国先锋谢赫七段执黑189手中盘击败韩国先锋李世石九段。谢赫的胜利令李世石10连胜终结擂台的豪言草草收场,这盘棋也许将是本届农心杯赛程上的一个关键转折点。

韩国先锋李世石前两战全是追着对方打,王檄和井山裕太确实实力不济,基本上只有苦苦支撑、被动挨打的份儿,很难看到胜机。轻取两连胜以后,以前表示结束前不接受采访的李世石也意外地开口了。他对韩国记者重申了自己“打先锋就是为了10连胜”目标。但没想到的是,在谢赫面前,他的“必胜技”真的不成立。

今天是农心杯第一阶段比赛的最后一局,谢赫七段坐播迎接日本棋手的挑战,同时开始努力争取自己的连胜。 木木

## 环海南岛自行车赛落幕

本报讯 前日,随着由海马骑士SUV组成的参赛车队驶过终点线,2010年环海南岛国际公路自行车赛最后一个赛段“东方一三亚”正式结束,至此,历时9天、行程1466公里的环岛赛圆满结束。本次赛事的成功得益于组委会的精心运作和社会各界的支持,以海马汽车为代表的众多企业自2006年首届环岛赛便开始鼎力支持此项赛事。

阿斯塔纳职业队3号选手维林缇·伊格林斯基获得个人总成绩冠军、亚洲个人最佳成绩两项桂冠;来自西班牙塞维托职业队的14号选手阿特亚加·杜兰获得“爬坡王”称号。

荷兰禧玛诺洲际职业队21号选手肯尼·范哈穆尔第一个冲过本赛段终点线,印尼波立贡洲际队145号选手谢尔盖·库登索夫和西班牙塞维托职业队的15号选手恩里克·马他紧跟其后,获得该赛段亚军、季军,同时也分别是本届环岛赛的最后一个亚军、季军。

让人遗憾的是,本次环岛赛,代表我国参赛的中国国家队表现差强人意,没有夺得任何一个奖项,在爬山、冲刺等单项中也没有获得一个积分,无缘奖牌。 木木

## 绯闻缠身

## 博尔特被曝与酒吧女相恋

昨天英国《太阳报》爆出猛料,百米纪录保持者、牙买加飞人博尔特曾与23岁的酒吧女招待瑞贝卡·帕斯丽秘密恋爱一年多。

23岁的瑞贝卡·帕斯丽曾是牙买加前途光明的三级跳运动员,然而一次受伤却使她不得不结束运动员生涯。目前,瑞贝卡在一家酒吧做女招待。前天,她向记者披露了自己与博尔特的“地下情”：“我和博尔特恋爱了一年多,现在分手了我很心痛,他是我认识最好的情人。”

瑞贝卡称,去年6月时,她就秘密和博尔特在一起。当时博尔特通过他的经纪人,邀请瑞贝卡参加一个在伦敦的舞会。“在舞会上博尔特向我告白,是以一种开玩笑的方式表达的,他是一个绅士,我们整晚都在一起跳舞。”瑞贝卡说,“当时我们的事只有我们圈子里的人知道。有报道说他在和别的女人见面,这使我们的关系受到了很大的影响,我们已经一个月没有联系了。”

事实上,运动场下的博尔特是一个不折不扣的“花花公子”。16岁时,博尔特就结交了14岁的女友埃文斯。今年2月,美国真人秀女星辛普森自曝和博尔特的恋爱关系。而据美国媒体爆料,怀上了身孕后的辛普森还为怀孕一事向博尔特索取了赔偿金。



## 我是体坛巨星,我很烦

## 霉运连连

## 伍兹又被人拿性爱录像说事

“虎女郎”德文·詹姆斯最近正在四处兜售她和伍兹的性爱录像,不过,昨日一名男子跳出来对媒体说,他才是性爱录像的真正男主角,录像里的“伍兹”根本不是老虎本人。该男子称,自己拍摄这段性爱录像获得的报酬是1000美元。

这名男子叫藤尼尔·戈伊科,是费城的一名轻量级拳击手,样子其实与伍兹相差很多。他在接受RadarOnline网站采访的时候便表示,德文·詹姆斯夫妻让他打扮成伍兹的样子,戴一个耐克帽子,穿一件毛背心。在拍摄性爱录像的整个过程中,德文·詹姆斯一直叫他“老虎。”

德文·詹姆斯自称已经将伍兹的性爱录像出售给了一家DVD制作公司,为此她获得了35万美元的预售款,而且还可以在销售的利润中五五分成。可是藤尼尔·戈伊科的最新采访让人们不得不怀疑伍兹性爱录像的真实性,尽管詹姆斯夫妻多次向外界表示那个“激情表演”的男人百分之百是“泰格·伍兹”。

实际上,藤尼尔·戈伊科已经准备起诉詹姆斯夫妻。“我参与拍摄只是为了赚几个钱。”藤尼尔·戈伊科接受专访时说,“我以为自己只是在满足一名女士想与泰格·伍兹发生关系的幻想,她之前就是这么说的。”



## 我是过气体坛巨星 我一样烦

## 泰森打人 被索赔2500万美元

“屋漏偏逢连夜雨。”这句话用在44岁的前拳王迈克·泰森身上再合适不过了。前天,泰森慈善之旅的主办方宣称为期5天的泰森布拉格慈善活动将取消。此外,据美国TMZ网站报道,日前一名声称遭泰森殴打的摄影师起诉了泰森,向他索赔2500万美元。

泰森原定于昨天抵达布拉格,并停留到23日活动结束。按活动原计划,想要与泰森畅谈一晚要花1000欧元,与泰森一起训练需要2000欧元,与其共进晚餐则需要12万欧元。但是由于售票状况不佳,主办方决定取消该慈善活动。更令泰森感到头疼的是,近日他还遭到了一名摄影师的起诉。一名叫做安东尼·依查瓦瑞亚的摄影师声称,去年11月他曾遭泰森暴力殴打,并要求泰森赔偿2500万美元。安东尼描述当时的情景是泰森用左拳将他重击倒地,同时还毁坏了他的照相机。安东尼表示,他被泰森殴打后出现了脑震荡,因而要求泰森支付2500万美元赔偿他的损失。 本组撰文 临风

